

# NOTA VAN INLICHTINGEN - 3

Wmo-hulpmiddelen 2021+ gemeenten Brielle, Hellevoetsluis en Westvoorne

DEFINITIEF 2 7 mei 2021

| Ref. nr | Label  | Onderwerp                    | Vraag                                                                                                                           | Antwoord                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            |
|---------|--------|------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 142     | Inhoud | NVI2-vraag 129 Nvi1 vraag 46 | Uw opsomming bevat waarschijnlijk een type fout. De opsomming 1-9-7 zal vermoedelijk 1-6-7 moeten zijn. Kunt u dit bevestigen ? | <p>Ja, er staat inderdaad een typefout in het antwoord. Het juiste antwoord moet zijn:</p> <p><i>Ja, de opdrachtgever is bereid deze eis te herzien. Voor de in hoofdstuk 2.2.14 sub d genoemde hulpmiddelen in de indicatiegroepen 1-6-7, met een 'normale afhankelijkheid van het hulpmiddel', wordt de reactietijd aangepast naar 'uiterlijk binnen maximaal 1 (eerstvolgende) werkdag'.</i></p> |

## NOTA VAN INLICHTINGEN - 3

Wmo-hulpmiddelen 2021+ gemeenten Brielle, Hellevoetsluis en Westvoorne

DEFINITIEF 2 7 mei 2021

|     |        |                                    |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            |
|-----|--------|------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 143 | Inhoud | NVI2-vraag 132 Nvi1 vraag 64 en 72 | <p>"Allereerst willen wij u erop wijzen dat wij in de PDF de volgende vraag zien ""overnamewaarde, gaat u hiermee akkoord?"" Wij denken dat de vraagstelling van de Nvi2-132 in de Pdf onvolledig is.</p> <p>1) kunt u ons de volledige tekst van vraag 132 toezenden ?</p> <p>U herziet de beantwoording van de vragen 64 en 72. U geeft aan bij nader inzien dat de waarden van maatwerk in de overnamesom een normaal te verwachten vergoeding moet zijn. Echter in de aanbesteding 2014 zijn rondom dit onderwerp exact dezelfde bepalingen opgenomen als in 2021. Hierin (2014 en 2021) wordt nadrukkelijk uitgesloten dat eventueel maatwerk een onderdeel vormt voor de bepaling van de oorspronkelijke bruto prijzen in jaar van aanschaf. En dit wordt ook bevestigd in het rekenvoorbeeld van beide aanbestedingen in de aanbestedingsleidraad.</p> <p>Het vaststellen van de marktconforme waardebeepaling is vastgelegd in een begin- en eindregeling. Uw beantwoording van vraag 64 in de Nvi 1 is consistent aan de uitgangspunten 2014 begin- en eindregeling versus de uitgangspunten 2021 begin- en eindregeling. Deze regelingen zijn in de basis exact gelijk. Los dat een contract tijdens een aanbesteding niet gewijzigd kan/mag worden zou dit gedurende de looptijd van dit contract worden aangemerkt al een wezenlijke wijziging welke aanbesteding rechterlijk niet is toegestaan.</p> <p>2) Gelet op bovenstaande vragen wij opdrachtgever met klem om de beantwoording van vraag 64 (Nvi1)niet te herzien. Concreet betekent dit dat de overname conform de begin- en eindregelingen 2014/2021 in vraag 64 van de Nvi 1 op juiste wijze is beantwoord.</p> <p>U begint de beantwoording van vraag 132 met de melding dat de antwoorden op vraag 72 wordt herzien om deze beantwoording af te sluiten met " Het</p> | <p>1) De weergave was inderdaad niet volledig, de volledig gestelde vraag was:</p> <p><i>Onderwerp: Vraag 64 en 72</i><br/> <i>Vraag: Eventueel maatwerk dient deel uit te maken van de overnamewaarde, gaat u hiermee akkoord?</i></p> <p>2) De opdrachtgever gaat niet mee in de (onjuiste) veronderstelling van de vragensteller. Er is immers geen sprake van een wezenlijke wijziging van de huidige overeenkomst, maar slechts een toepassing van de (contract-) voorwaarden als genoemd in de voorgaande aanbesteding en (daarmee) huidige overeenkomst. Ook in de voorgaande aanbesteding was immers de voorwaarde opgenomen om zo nodig de marktconforme waardebeepalingsmethodiek aan te passen indien deze niet meer marktconform is. Het uitsluiten van eerdere investeringen door de huidige dienstverlener op het gebied van maatwerk is bij nadere beschouwing niet marktconform, want niet redelijk en niet proportioneel is, en dient daarom een (normaal te verwachten) onderdeel van de te berekenen overnamesom uit te maken. Uiteraard geldt dit alleen voor maatwerk door de huidige leverancier dat tijdens de looptijd van de overeenkomst is aangebracht en geïnvesteerd.</p> <p>De beantwoording van vraag 132 Nvi-2 is daarom (wel) juist.</p> <p>3) U heeft gelijk, slechts het antwoord op vraag 64 is bij Nvi-2 herzien.</p> |
|-----|--------|------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|

## NOTA VAN INLICHTINGEN - 3

Wmo-hulpmiddelen 2021+ gemeenten Brielle, Hellevoetsluis en Westvoorne

DEFINITIEF 2 7 mei 2021

|     |        |                                                                                                                           |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |
|-----|--------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|     |        |                                                                                                                           | <p>antwoord op vraag 72 van de eerste Nota van Inlichtingen blijft ongewijzigd." De logica in deze beantwoording is ons niet duidelijk.</p> <p>3) Kunt u ons motiveren waarom deze vraag herzien wordt en inhoudelijk ongewijzigd blijft ?</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |
| 144 | Inhoud | <p>Mededeling 2<br/>Toevoeging<br/>geactualiseerd<br/>(herzien) bestand met<br/>de hiernaast vermelde<br/>toelichting</p> | <p>Uw aangepaste bestand is door ons beoordeeld en we hebben enkele vragen hierover:</p> <p>1) Kunt u het unieke volgnummer (standaard numerieke optelling) aanvullen met een extra kolom voorzien van het unieke serienummer van de voorzieningen ?</p> <p>2) Ruim 10 Hulpmiddelen hebben een bouwjaar van 1900. Kunnen deze Hulpmiddelen worden voorzien van het werkelijke bouwjaar ?</p> <p>3) Er zijn over het eerste kwartaal 2021 vijf leveringen geweest, aldus het bestand. In 2020 was dit gemiddeld 37 leveringen per kwartaal en in 2019 was dit gemiddeld 49 per kwartaal. Kunt u verklaren waarom er in Q1 2021 zo weinig is geleverd ?</p> <p>4) De restwaarde van reeds afgeschreven hulpmiddelen is 5%. Uit een eerste steekproef in het bestand lijkt de toekenning van de restwaarde niet juist te zijn uitgevoerd, volgnummer 679 en volgnummer 691 hebben een 5% restwaarde bedrag over de Bruto Consumenten prijs en niet over de BCP-/- %korting. We willen u verzoeken om een aanpassing van het bestand (indien noodzakelijk) evenals inzending van een daarna geactualiseerd en correct bestand aan inschrijvers.</p> | <p>1) De (eventuele) unieke serienummers van de vermelde hulpmiddelen wordt door de opdrachtgever geacht (als) niet relevant te zijn voor de aanbesteding en is overigens ook niet volledig correct beschikbaar bij de opdrachtgever, waardoor het beschikbaar stellen daarvan tot onnodige onduidelijkheid zou kunnen leiden.</p> <p>2) Nee, dat is helaas niet mogelijk. Van een aantal hulpmiddelen is namelijk de 'datum eerste levering (bouwjaar-datum)' niet bekend en niet meer te achterhalen. Bij deze hulpmiddelen worden daarom de fictieve datum 1-1-1900 vermeld, zodat dan bij een eventuele bepaling van de overnamewaarde slechts de restwaarde van toepassing is</p> <p>3) Nee, daar is geen specifieke reden voor. Het aantal nieuwe afgegeven indicaties is in die periode zoals het is.</p> <p>4) In het toegevoegde (geactualiseerde) bestand is de overnamewaarde per 31 maart 2021 niet juist vermeld op basis van de waardebepalingsmethode. Er is daarom een gecorrigeerde versie in TenderNed toegevoegd met de juiste overnamewaardes ('Bijlage A (gecorrigeerd) Ovz BHW uitstaand bestand Hm (geactualiseerd) per 31 03 2021')</p> <p>Let op: de overnamewaarde is bepaald op basis van de in de kolom vermelde 'Leeftijd per 31 maart 2021', dit is een leeftijd uitgedrukt in maanden (conform hoofdstuk 2.3.4 van het Programma van Eisen).</p> |

# NOTA VAN INLICHTINGEN - 3

Wmo-hulpmiddelen 2021+ gemeenten Brielle, Hellevoetsluis en Westvoorne

DEFINITIEF 2 7 mei 2021

|     |        |                     |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           |
|-----|--------|---------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 145 | Proces | Mededeling 2, NVI 2 | U geeft aan dat u een geactualiseerd hulpmiddelenbestand heeft gepubliceerd. Deze zien wij echter niet terug in de documenten op Teneder. Kunt u deze alsnog publiceren? Klopt onze aanname dat u deze bijlage nog niet heeft gepubliceerd?                                                                                                 | <p>Nee, die aanname is niet juist. Het geactualiseerd bestand was op 03 mei 2021 gepubliceerd bij 'Documenten', sub Aanbestedingsdocumenten, sub Programma van Eisen, onder de naam 'Bijlage A O vz BHW uitstaand bestand Hm (geactualiseerd) per 31 03 2021'. De oorspronkelijk gepubliceerde Bijlage A is daarmee vervallen.</p> <p>Zie in dit verband ook het antwoord op vraag 144 van deze Nota van Inlichtingen - 3. Het bovengenoemde bestand is daarmee inmiddels ook vervallen en vervangen door een geactualiseerde versie.</p> |
| 146 | Inhoud | Vraag 132           | <p>U verwijst hier naar 'netto maatwerk'.</p> <p>A) Klopt het dat u hieronder verstaat: Maatwerk date aan het hulpmiddel is aangebracht tegen de werkelijke kostprijs? In dat geval geeft dit inzicht in de aankoop condities van de latende leverancier.</p> <p>B) Indien nee: kunt u toelichten wat u wel bedoelt met netto maatwerk?</p> | <p>A) Ja, dat is juist.</p> <p>B) Niet van toepassing.</p>                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                |